

生育小高峰催火少儿险

儿童节临近,保险专家支招少儿保险

六一儿童节马上到了,娱乐圈似乎早已开始营造节日气氛。在大S、孙俪等一众明星诞下孩子之后,由明星领衔的一波生孩子潮正慢慢涌来。在电视荧屏火爆的《爸爸回来了》和《爸爸去哪儿》也引发了公众对“萌宝”的关注。而放眼周围的育龄夫妇,也都有了爱的结晶,马宝宝们正在飞速赶来。

记者 李婷婷



各种政策 催出生育小高峰

自去年开始,山东省就放开了女方二胎生育的年龄限制,今年,单独二胎政策释放出的积极信号,也让生二胎成为很多家庭的重心。中国人寿保险股份有限公司滨州分公司教育培训部经理王海霞坦言,最近孩子出生数量确实比较多,这也明显带动了少儿保险的销量。

孩子的成长关乎着家庭的幸福,孩子的成长规划,保险必不可少,王海霞经理也为各阶段的萌宝父母给出了一些保险建议。

刚出生孩子: 教育储蓄+医疗险+重大疾病险

王经理介绍,刚出生的孩子,保险组合可以设定为教育储蓄+医疗险,来满足一般家庭孩子的需求。“孩子出生和母体分离后,身体免疫力较差,这个阶段的孩子生病住院几率非常大,城镇医疗的社保可能有报销起付标准,而医疗险就可以打破报销的条条框框,更好地为孩子的医疗起到保障作用。”

王经理还建议,要是条件比较好一些的家庭,还可以给孩子加入重大疾病险,“现在孩子罹患

重大疾病的几率也是很高的,比如白血病,可能跟现在家里的装修污染有很大关系。一旦孩子患病,这个花费也是比较昂贵的。”

幼儿园孩子: 理财型产品(或教育储蓄)+ 重大疾病险+意外险+医疗险

子女教育、理财和保障功能是一个家庭对少儿保险的最基本需求。处于该阶段的孩子,教育也才刚刚开始,购买理财型产品或教育储蓄都可以达到积累孩子教育金的目的。这个阶段比较重要的还有孩子的意外问题。处于此阶段的孩子,行

动能力大大增加,危险也就无处不在,一份意外险也就显得尤为重要。

目前,少儿保险也成为保险份额的主力,王经理告诉记者,“现在滨州城区几乎每个孩子都会有一份保险,家里买保险也都会侧重于孩子。针对这种需求,保险公司也推出了针对该群体的专属保险,像国寿福禄宝宝两全保险、鸿运少儿两全保险等都是针对孩子定位的几款热销保险。”当然,保险公司还会根据家庭的不同给出更加多样性的规划方案,给客户提供更完善的意见和建议。

六一活动抢先看 点滴幸福在兴业

为喜迎“六一”国际儿童节,“童心有爱·情暖滨州”大型儿童剧公益演出将于滨州市第六中学礼堂(黄河十路,渤海十一路往西,滨州六中南门“会展中心”)举办。据了解,凡是在兴业银行金融资产达到100万元的黑金客户均有机会获赠门票两张(仅限前25名客户),相关客户可通过添加兴业银行微信平台(微信号:xyyhbzf)回复报名。第一场演出时间为2014年5月31日上午9点至11点30分,第二场为2014年5月31日下午14点至16点30分。

演出剧目《三只小猪》,取材于同名经典童话,讲述了居住在大森林里的三只小猪和一只狡猾的大灰狼的故事。剧情通过活跃的、丰富的、适合儿童审美的舞台戏剧形式,来揭示“勇敢、聪明、独立”这条贯穿全剧的思想主线,让这个剧目不仅非常有教育意义,而且非常好玩、好看。

工商银行滨州分行 开展小微金融服务宣传

工商银行滨州分行高度重视“第三届小微企业金融服务宣传月”活动,多次召开专题会议对活动方案进行详细研究和具体部署,确保“第三届小微企业金融服务宣传月”活动顺利开展。

全面部署,扩大宣传。从5月15日起,该行在辖内各网点放置主题宣传栏,通过LED屏24小时滚动播放本次活动主题——“助小微 强服务 防风险 惠民生”,在

小企业客户密集的地区设置宣传位,由专业人员派发宣传资料并现场解答客户咨询,营造浓郁的宣传氛围。

及时沟通,认真总结。该行以此次活动为契机,加强与监管部门及小微企业客户的沟通交流,严格落实有关规定,切实满足客户诉求,认真总结该行在小微企业服务方面的经验,完善相关服务制度,为进一步提高服务水平打下了坚实基础。(韩晓莉)

中国人寿推出防癌疾病保险

全世界20%的新发癌症病人在中国,24%的癌症死亡病人在中国。针对癌症治疗的高额花费,中国人寿特推出防癌疾病保险。

据悉,国寿防癌疾病保险的被保险人于合同生效之日起1年后,首次发生并经确诊患本合同所指的癌症,可获得基本保险金额的100%给付癌症确诊保险金。同时,国寿防癌疾病保险把针对成年男性、女性、未成年人的各两种发病率最高的癌症列为特定癌症,一经确诊,可再获得基本保险金额30%的保险金给付。并且符合条件还

有30%的特别呵护的轻症保险金。确诊后30天,被保险人仍然生存则可获得基本保险金额20%的首笔康复保险金。此后,每年确诊日的年对应日,被保险人都可领取基本保险金额20%的康复保险金,累计领满基本保险金额100%为止。

此外,被保险人还可以享有保费豁免权,即合同生效满一年后,若确诊初次患癌症,则豁免以后各期保险费。根据保险条款,若被保险人到合同满期仍生存还可获得满期返还金等保障。

(通讯员 王惠强)



中国 长春

www.faw-vw.com vw.faw-vw.com

客户关怀热线: 4008-171-888



唯灵感涌现 为自信彰显



扫描二维码下载全新高尔夫APP,点击APP内广告页面,即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜。即日起,留意扫描带有蓝色图标的广告页面,将惊喜不断。

全新高尔夫 THE NEW GOLF

对于美,我一直有自己的见解,这种美学风格亦会体现在我的设计作品中,在简洁中彰显个性,于创新中成就经典。正如全新高尔夫,既传承了品牌基因,又流露出独一无二的睿智锋芒。高亮氙气大灯和LED尾灯,更如点睛之笔,凸显出美学与实用主义的完美结合。她不断激发我的灵感,让我自信面对每刻挑战。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市,敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临当地授权经销商展厅品鉴你的the one*。

*the one:唯一



Das Auto.

一汽-大众滨州腾翔4S店

地址:渤海24路433号(黄河2路渤海2路交叉向南1000米路西)

销售:0543-3086111 服务:0543-3086999

一汽-大众滨州宝捷4S店

地址:渤海5路533号(黄河4路渤海5路交叉路口西)

销售:0543-3225293 服务:0543-3217221

博兴 18954380099 博兴县汽车站 / 邹平 18769657177 邹平县